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Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών  
ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΕ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΑ ΚΤΙΡΙΑ ΚΑΙ ΑΣΤΙΚΑ ΣΥΝΟΛΑ:  

ΕΝΙΣΧΥΣΕΙΣ, ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΗ & ΧΩΡΙΚΕΣ ΑΝΑΠΛΑΣΕΙΣ 
  

ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ ΕΤΟΣ  2019-20 

 

Ανακοίνωση συνέχισης μαθημάτων εξ αποστάσεως 
Τα μαθήματα του ΠΜΣ, για το εαρινό εξάμηνο 2019-20, συνεχίζονται με διδασκαλία εξ 
αποστάσεως και χρήση του ψηφιακού εργαλείου ZOOM – έναρξη στις 01.04.2020. 

Το ωρολόγιο πρόγραμμα των μαθημάτων των δύο κατευθύνσεων (Α1 & Α2) δεν αλλάζει, 
εκτός εξαιρέσεων (βλ. επόμενη παράγραφο), δηλαδή τα μαθήματα πραγματοποιούνται 
Τετάρτες και Παρασκευές απογεύματα (3.00 - 9.00 μ.μ.) στους ψηφιακούς «χώρους» που 
διατίθενται από το Τμήμα. 

Για οποιαδήποτε αλλαγή στις ώρες και μέρες των μαθημάτων (καθώς και για νέες ημέρες 
και ώρες, ειδικά για αναπληρώσεις μαθημάτων) θα πρέπει απαραίτητα να 
ακολουθούνται τα παρακάτω βήματα: 

(α) συνεννόηση μεταξύ διδάσκοντα – φοιτητών 

(β) ενημέρωση του Υπευθύνου Μαθήματος (από τον διδάσκοντα) 

(γ) εξασφάλιση* ότι η ψηφιακή αίθουσα της κατεύθυνσης είναι ελεύθερη (δεν 
είναι κατειλημμένη, την ίδια ώρα, από άλλο μάθημα) - σημειώνεται ότι οι 
«αίθουσες» Α1 και Α2 εξυπηρετούν και άλλες ανάγκες του Τμήματος ΠΜ. 

* Οι διδάσκοντες μπορούν να παρακολουθούν τη χρήση των ψηφιακών 

«αιθουσών» στις παρακάτω ιστοσελίδες που διαχειρίζεται το Τμήμα ΠΜ: 

− Πρόγραμμα «αίθουσας» Α1 στο http://civil.ihu.gr/a1.html  

− Πρόγραμμα «αίθουσας» Α2 στο http://civil.ihu.gr/a2.html  

(δ) αποστολή ενημερωτικού e-mail του Υπευθύνου Μαθήματος στον Πρόεδρο 
του Τμήματος ΠΜ (κ. Χ. Βοζίκη) και, ταυτόχρονη, αποστολή αρχείου word με την 
ανακοίνωση για το μάθημα (που έχει αλλάξει μέρα/ ώρα) στην κ. Μ. Δανιήλ.  

Τα μέλη του Τμήματος ΠΜ θα φροντίζουν άμεσα να αναρτάται η ανακοίνωση στην 
ιστοσελίδα του ΠΜΣ (http://civil.ihu.gr/pms/ ) στο μενού «Ενημέρωση».  

Σε αντίθεση με το ωρολόγιο πρόγραμμα, το Πρόγραμμα των Διαλέξεων ανά μάθημα 
μπορεί να τροποποιηθεί, δεδομένου του χρόνου που χάθηκε με τα μέτρα κατά της 
πανδημίας του COVID-19 και το κλείσιμο των ΑΕΙ.  

Καλούνται οι Υπεύθυνοι Μαθημάτων να επικαιροποιήσουν τα «Χρονολόγιά» τους και να 
τα στείλουν στην κ. Δανιήλ για ανάρτηση στην ιστοσελίδα.  

Ο διευθυντής του Π.Μ.Σ. 

Ι. Θ. Παυλίδης 
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